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0,0
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1256

pp) wy| nnunwghwbp

0,0
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0,0
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37 345 157,2

38 000,0

37 253 391,5

37 243 391,5
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4782 067,9

4781 382,8
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3.1 TalaéY»ii

7411

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0
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=[1 ATasl

af»Yoar
Gwhuwwnbudwd nbwptinnid pwaybpnid hwdw)bph
pjnLotih dwiwlbwywynp wquwn thongltiph
wnbnwpwyhuntihg L nbwnghwnGbphg unwgywsé

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0
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3.2 GwhwpwdhGGbp

7412

94 464,0

94 464,0

94 464,0

94 464,0

0,0

0,0
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=1 Al

“BAY»UCAZT3Y AYT»A40AIA6YY»AasU N2U3(Yug
Jwulwygnipjwl nhdwg hwidw)lph pjneb uwwnwnynn

94 464,0

94 464,0

94 464,0

94 464,0

0,0

0,0
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3.3 (4600 T3A0ST3EA0AIAYCO »T3VAT Y»f (140
1331 + w40 1332 + w40 1333 + a0 1334)

7415

1203 314,0

1203 314,0

1203 314,0

1203 314,0

210 098,5

210 098,5
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31 At
p=U=(Yug
&»--=13Y40A040Y N=U=ii140 NaO»fiC T=A0ST3Ea0AI=Y

636 184,0

636 184,0

636 184,0

636 184,0

136 674,0

136 674,0
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D=U3VUC T=2Ra=T2Y W2n=10a00 - WY 140 a» 1= 12Y
8»+=3T3Y4a0Ala6Y N=2U=3fT40 NAO»AC TSRO T3EAAISY
TSR0S Ix3AY»h

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1333

D2U3(YUC T2AEST3Y T3A3 104U - 1Y 740 &»TasAl=Y
~ NSUSIVUC e»+3T3YAAIBYA &3TT3V40
la0=U=e»A¢ T=26456=2=WU=Y CA=T4Y0G 10U=6

- 370740 T30 Ix2AY»h

50 000,0

50 000,0

50 000,0

50 000,0

35941,1

35941,1
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2 - &0IUC 1 2R0=TEABAIAGYCO VAo Ui

517 130,0

517 130,0

517 130,0

517 130,0

37483,4

37 4834
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3.4 3wiw)Gph pjniptih EYwdninbbp wwpwbplbph
UST3T3a3A400C6 ~ 1=63(40A1a5YY»AG US1ai6asUco
(040 1341 + a0 1342 + 740 1343)

7421

31 536 665,0

31 536 665,0

31545 665,0

31545 665,0

3582 516,3

3582516,3
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31 At

p=3U=lvug
E»+=3T3Y45Ala0Y N3Y1Ce=0640, 31 AT4iU" WCASKAGHT,
N=3US{YUCY afid»e e»+3T3YasAlasy 3631
wwpwlpltph (pwgwrenipjwdp hhiGwywh dhong, ny
Ojntpwwl Ywd pwpépwpdtip wynhy hwlnhuwgnn,
CYad»e Y= (=U3{yuc &=NaserY»nasl &=NT1ad
SARSYUSYIAAST3Y SAA»0Y»AC) T3x3¢0C6 VAT Tumi

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0
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a»ratAl3Y Tabuco 1»03T3Y CYUY3T363 13A/U3Y
USAUCYY»ACY &3 ICA3T =T EC3%ARA0AIATY Y »fiC
CAST3Y36U3Y ISE&»AC yCY3Ye31anl3y N=03d
whbwnwywb pjnpbihg unwgynn dhonglbn

31 358 025,0

31358 025,0

31367 025,0

31367 025,0

35512013

3551201,3

1343

afi»Yuar e2NU3Y =1 1»&0»Aasu N2U3Yu3icy
NGUYSATY»AG TA0UGH 363Y6 1»03T3Y adhuG
-3Y0U=3Y U=Ta06T140 1=263{40A046YY»AC T=U
T3 30140 -anT1a04asAla6YY»AC 10U=6 6026140
(-3Y01a0) 3l Ix3iY»i

178 640,0

178 640,0

178 640,0

178 640,0

31315,0

31315,0

1350

3.5 13AE3T3Y - 3Y045UY»f
140 1352)

(r&0 1351 +

7422

4001 014,2

4001 014,2

4001 014,2

4001 014,2

895 722,8

895 722,8

1351

31 AT40
DO3T3Y Ix3iY»h

3701014,2

3701014,2

3701014,2

3701014,2

818 332,3

818 332,3

1352

D3U3{YUC T=E=T3Y r=i=1uasl CYay=1T3U
T3€406T=1 R»YU»iiG, RGYASAIAGYY»AC OACYSTIY36USY
N=U=h Tx3AY»i

300 000,0

300 000,0

300 000,0

300 000,0

77 390,5

77 390,5

1360

3.6 QAT Unf TAASACH, Ta5- SYUY»ACo
+ 140 1362)

(vad 1361

7431

184 600,0

184 600,0

184 600,0

184 600,0

63 968,7

63 968,7

1361

31 Ajasl

13HST3Y CAS TBESETA0V»AC NBUSA T»0313Y
CYay=T=6=7=iil=Y U=AUCYY»AC TablGo
83TV T40AIY UCcadY»AC TCR=640UC6
>>.|.3Uéﬁ-l_Y»ﬁ

184 600,0

184 600,0

184 600,0

184 600,0

63 968,7

63 968,7

1362

Untinptip hwdw)Gph pjniptih Guwndwdp unwbdbwd
a=3U=y=-[=lCY &=AT=TanasAlasyY»Ac aI=r=il=yY
1CU=6 - 3Y0i1a0 TailA»fico

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1370

1371

3.7 AYA=6CT 43 A3RWAY3T3Y 1ASUSRYAANY» 1
(rad 1371 + w&0 1372)

7441

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

31 Arasl

UGHCT3T3Y 3V03Y6
L YuwqowybpwnipyntGatiph Gyhpwptinnipynibhg
hwdwylpha, ytpphthu GGpwlw pjniptiinwhl
NGUY=ATY»AC WYORAGYUSYY =3Y6=T -adlug (NCUy=sT3Y
UGGAd T3U ad YIAA3T3Y STWCT aN=3Y1Ce=3640)
Cii=640UGo ~ 1AZUST3Y UGgadY»iico AYAS6CT
Swiuubiph $hlwluwynpdwl hwiwn hwiwlph pjneb
&W261=1 Va5 wo»A’ TASUSLATST SAT300Y
wnpjninltinhg

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1372

UCKCTST3Y 3Y03Y6 ~ T3KUS T»AAA0AIA0Y Y»fiG
Gyhpwptipnipynthg hwiw)Gph, ytpghGhu Gapwlw
pynepbitnwhG hhdGwnpybbph nbophGowGb whgwd gniyph
(NCUY=T=Y UCgad T=3U 44 YiaA3T3Y 3TwCi
iN=Y1¢e=640) CA=6460C6 ™ 1AZUST3Y UGGA6Y»fico
AYA=6CT T2E&»AC yCY3Ye314aAu3yY N=3U=a N3U3ivac
pjnLot unwgywé uninpbin® npwdwnpywé GepphG
wnpniplbiphg

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1380

3.8 T2ACT3E 43 AR TAYST3Y 1ASUSEYARNY »h
(rad 1381 + Wad 1382)

7442

10 000,0

10 000,0

10 000,0

10 000,0

0,0

0,0




1381

31 Arasl

UTCA3 T TasAI3Y,
A=é3V .- 40AI3Y CAZTA0YUAT yCHCTST3Y 3Y03Y6C6
T3U3T»R4a0AlaoYY»1co N3USIYUCY, T»ficCYCe
Ghpwlw pjniptitnwyhG hhdGwpyGtph tnGophGuwbG
3v631 - &0luC (NCUYST3Y UCcas T3U 44 YIaASTSY
STwCT al=Y10e=640) Gii=6ailco " 1ASUST3Y
UCCAOY»TCO TBACTSE [SEEAC yCY3Te3 1afl=y
hwdwp hwiw)lph pynept unnwgywé dnuinpbip’
npwiwnpywé wpnwphb wnpnipGbphg

10 000,0

10 000,0

10 000,0

10 000,0

0,0

0,0

1382

UTCA3 T TA0AISY, A3é3Y - AAIBY CAZTadYUAT
YCHCTST3Y BY03Y606 ~ T3%UST»A&40AIAYY»ACH
hwdwylpha, ytpghthu Gapwlw pjniotiinwjhl
NCUYSATY»AC wYAACYUSYY 3Y6=31 -adluc (NCUYST3Y
UGgad T=U ad YIaA=T3Y ST CT aN=Y1Ce=640)
CA=646UCo ™ 1AZUST3Y UCcadY»fco TSACTSE
Swhuutiph hpwlwlwgiwb hwdiwp hwdwyGph pjniob
36131 VAmusA’ WASUSIATST Y»Augy
wnpinipltinhg

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

1390

3.9 2k » T3V Y»f
a0 1392 + w40 1393)

(w40 1391 +

7452

325 100,0

325100,0

28 000,0

214 334,3

214 334,3

82127

29 761,6

29 076,5

685,1

1391

S ENE
D3USVAC - AdICY
833631 TY26Y»AC +4EN=1a0640UC6 VAT Uxfi

0,0

0,0

0,0

0,0

685,1

685,1

1392

Jwpswyw pynobih ywhniuwinwihb $nlnhg dnlnwyhb
pjnob ywwnwpynn hwuinywgniiGbphg dninpbip

28 000,0

28 000,0

82127

X

8212,7

0,0

0,0

1393

afi»Yoar " CAZT=T=2Y = =Tw»far e=N0=3Yi=T
hwdwylph pjnLpth dntinpwgniwl Gopwyw wyp
»'|'3Uéﬁ-l'Y»ﬁ

325 100,0

325 100,0

0,0

214 334,3

214 334,3

0,0

29 076,5

29 076,5

0,0




p2picTiadAlacu
Gplwl hwiwybph pjniptih Swiuubiph uwnwpiwh yepwpbpjug
(08/01/14-31/03/2014A. A3U=3Y3T3(=7 13 1¢ N=30=3A)

(R=%=0 17=041)

P3TI312

T3i»T3Y (Bew3Ti31 &3V T3 T3Y xRW 131 &E3Y O36T306C
| "= | Eaiv “labe»> WGV T2EE»AC - anT=6=T2Y 1263734 0= REEVSTS {1 ATadU AV1=0»YA ={1 Aiaol REENST =1 ATao0
|aO(;/i P 3¢ — - e — -
NN ASY | R pwdhbGbph, fudptiph L nuubiph wijwnuiGspp JwpswlwG pynigt | $nlGnuwyhG pynigh 2313y yavy13(gy =3T3y yayr3(cy
(6.7 + ¢8) (6.10 + 811) pynLok pjniok (8.13 + 614) pynLo pynLok
1| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
AU, 2@°UA 12E&°8
200 x | x X (rA02100+T402200+ 1402300+ 402400+ 1402500+ 1402600+ 69 491 815,9 69 081 815,9 438 000,0 71151 634,2 690982159 | 20616310 | 81581974 92078228 | -10496254
1402700+ 402800+ 1402900+ 1403000+ w403100)
AU_D20a68 ~UasUAL p2Us2ULU T12&20a0AUa000°8
2100 o1 | o 0 | (4621104 7402120+ 402130+ 402140+ T402150+ 1402160+ 1402170+ w4 | 7 776 684,2 7108 810,4 667 8738 7765 0934 7093 596,0 671 497,4 1080 322,6 1042 187,6 381350
02180)
= Afail"
GR»Y81Ch ~ -AnT=1CA USAUGYYh, &» 1213V 1263 1340,
2110 o1 | 1 0 YETSTESTY (SIS pynupbin=IGY N=A=pbnnipynLitt, 72167335 6 875 359,7 3413738 7208 187,7 6 865 190,3 342 997,4 1048 2035 1019 117,6 29 085,9
3SAT3ucY N3i3phpnipnillbp
aigo"
2111 o1 | 1 1 GiVE1GA - ART=1CA USAUGY VoA, & 1213V 1262 1240 7216 7335 6 875 359,7 3413738 7 208 187,7 6 865 190,3 342 997,4 1048 203,5 1019 117,6 29 085,9
2112 | 01 1 2 Shlwluwlwh b hwpywpnipbnwihG hwpwpbpnipyntGGbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2113 | 01 1 3 Upwnwphl hwpwptipnipyniGatp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2120 | 01 2 0 2AW2UCY WY »E313Y (- Yashlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4Ag6"
2121 | o1 2 1 2RTBUCY TY I »E3T3Y 3¢3T640A046Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3l . 3 31 = »" A0, A0 »"' 2041 THh3U31A14
22| on | 2 | o | FGETASCYISHEDAALLANTIC KeataT Tn2USAia0 00 00 00 00 00 00 00 00 00
2130 | o1 | 3 0 0GnhwGnLp plnuph GwnwynipjnLGGtn 72 050,7 72 050,7 0,0 72 050,7 72 050,7 0,0 6312,2 63122 0,0
4Ago"
sat| o1 | s | 1 Ugfuunnuiliuiqdh Apunntint gon plighunun pincph 72050,7 72050,7 0,0 72050,7 72050,7 0.0 6312,2 63122 0,0
1363140AI40YY»fi
2132 | o1 3 2 TA=-AUSY ~ 10x3T=-AST3Y AVIN=3YA0N 1363(40A1A0YV»i 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2133 | o1 3 3 LGnhwlnip plnuyph wy) SwnwynipjntGGtp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2140 | o1 4 0 Clnhw(nip plnyph hbnwgnunuwlwh wfuwwnwip 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4Ago"
2141 | o1 4 1 Chnhwnip plnyph hbnwgnunwluwh wfuwwnwbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2180 o1 | 5 | o COnhwGnin pOnyph hwGnuyhG SueuynipnGltinh aony 326 500,0 00 326 500,0 328 500,0 00 328500,0 9049,2 00 9049,2
o IrSpa =13y YSES- [3ICY SRESTIVaV»i : 3 ' ! ' 3 : ’ ’
aico"
asi| o1 | s | 1 D“;hfgggfgqlfyh&ggghfgbgzgggg;ﬁgsgﬁf’n"q 326 500,0 00 326 500,0 3285000 00 3285000 9049,2 00 9049,2
2160 01 | 6 | o | COnhwlninpinyph hwﬂgggg_f;gggg;wmﬁ“bﬂ (Wit bl 161 400,0 161 400,0 00 156 355,0 156 355,0 00 16 757,8 16 757,8 00
aigo"
211 oo | 6 | 1 | COnhulninplnuph h“’“’;‘;”gﬂ_f:.g:’é;*’”mh” (vt uuuhG 161 400,0 161 400,0 0,0 156 355,0 156 355,0 0,0 16 757,8 16 757,8 0,0
2170 | 01 7 0 arr2T3Y &3 UC - 14T - afl1=26YasAlasYY»i 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4Ago"
2171 | 01 7 1 Aa»T3T3Y &3AWUC - TAT - ART1=36YA0AlA6Y Vi 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2180 o1 | 8 | o “L““‘“‘1‘“””ijsu”nrﬁnnnﬁi“p‘éﬂ;’h"mﬁu”ﬁi'g‘h‘;'::é‘h';“w“‘“““‘g“"” 00 0,0 0,0 00 00 00 00 00 00
4igo"
21| o1 | 8 1 L““’“““‘””Lp’;‘Uﬁnmﬂ"nﬁ“pﬂﬂfﬂ;’h"&?ﬁi‘%ﬂ:ﬁé‘hﬂ“m““‘“‘“9‘1"” 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4igo"
2182 ( 01 8 1 - npwdw0nphGbp 33 whnwlw pjniethl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2183 | 01 8 1 - npwdwbnphGbn 33 wy| hwdw)Gpbiph pynuptGtphG 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2185 01 8 1




2200 | 02 0 0 a2pTa20acAlasy (a02210+2220+7402230+71402240+71402250) 41 870,0 41 870,0 0,0 41 870,0 41 870,0 0,0 568,8 568,8 0,0
3 AfasU
2210 | 02 1 0 30313y A=/ aA3YasAlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfiCo
2211 [ 02 1 1 e3uU3T3Y 430 TA3YA0AlAY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2220 | 02 2 0 2302036C313Y A3RTA3Y40AI40Y 22 000,0 22 000,0 0,0 22 000,0 22 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfC6
2221 ( 02 2 1 2303036313V A3RTA3V40Al40Y 22 000,0 22 000,0 0,0 22 000,0 22 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2230 | 02 3 0 2AT2ACY 63%U3T3Y (- YasAlaoY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfC6
2231 | 02 3 1 2AW200Y 634%U=T3Y 0 - YasAlaoy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20| 02 | 4 | o |PPYSHANSISYTYSES-TSICY SIESYSVUA ASTTASYAAISY 00 00 0,0 00 00 00 00 00 00
acannacy
AfCo
2a| o2 | 4 | 1 |PTSHNSISYTVSES "Sgﬁ::‘?;?'-smy”ﬁ ASTTASYaAISY 00 00 00 00 00 00 00 00 00
2250 | 02 5 0 a3 Ta3VasAlasy (S 13e»AgY 3a3713Y40) 19 870,0 19 870,0 0,0 19 870,0 19 870,0 0,0 568,8 568,8 0,0
AfC6
2251 ( 02 5 1 A3RTA3YAAIAY (BE 126»ACY 4&31T=3Y40) 19 870,0 19 870,0 0,0 19 870,0 19 870,0 0,0 568,8 568,8 0,0
92825212120 T287, 201 T207a06A0a00 ~ _2T2T20
2300 | 03 0 0 fas1asUeasAlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(r402310+717402320+ 1402330+ 1402340+1402350+ 1402360+ 1402370)
3 AU
2310 | 03 1 0 DIE3AST3T3Y T30 ~ 3V TW3Y - 46Ala6Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfC6
2311 | 03 1 1 A8WCI=YaAlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2312 ( 03 1 2 21 3(CY 3YTT3Y - 46Ala6Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2313 | 03 1 3 a»r3T3Y 43N&=VasAlay 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2320 | 03 2 0 OnT3A=n 1=263a0AlaY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfCo
2321 | 03 2 1 OAT3A3A 136340AIa0Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2330 [ 03 3 0 L3313V - anT4a0Y»40A1a0Y ~ CAZT3T3Y A3R T A3Y40AlasY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfC6
2331 03 3 1 Sl st 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2332 | 03 3 2 ER=T3T3Y &38R w&=YasAlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2340 | 03 4 0 . ST3E3%a0Ala6Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfiC6
2341 | 03 4 1 . ST3E3a0Ala6Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2350 | 03 5 0 T3E3Y2 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfC6
2351 | 03 5 1 T3E3Y=313rfA 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20| 03 | 6 | o |DWEANET stfnvz'f;ﬁ“g et oD FSESASISISY 00 00 00 00 00 00 00 00 00
anco’
el I B T e S Ayt i 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 0,0 0,0 0,0
a0 | 03 | 7 | o0 BSESREISIS IS S ?:o)a oraY (S FEemCY 00 00 00 00 00 00 00 00 00
anco’
| o3 | 7 | 1 o e 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0,0 00 0,0
TUTee2T20 252~ °5a6AUas0U°d
2400 | 04 0 0 | (w4a02410+71402420+7402430+1402440+1402450+ 1402460+ 1402470+74 9584 418,0 15081 171,9 -5 496 753,9 10 816 790,3 15 318 653,9 -4 501 863,6 -103 149,9 1188 296,0 -1291 445,9
02480+71402490)
3 A4l
2010 oa | 1 | o |SONWONDPONUBRIBTEART ARG L watunute aony 0.0 00 00 0,0 0.0 00 0,0 0,0 0,0
AfCo
2411 | 04 1 1 [ CGnhwGnip plnyph inGunbuwlwl b welinpwyhG hwpwptpnipynuGatn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0




2412 | 04 1 2 [ U2huwwinwbph htin Yuwwyws pGnhwbnip plnyph hwpwptipnupyniGatip 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2020 | 04 | 2 | o |TAOOSTYIHEAAY, SYWSESICY THI»easAlady, OTVANGAoAlsY ™ | - 363 309 00 3633000 3633000 00 363300,0 00 00 00
aneantasAlasy
anco’
2421 | 04 2 1 Mias0=wYr»eashlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2422 | 04 2 2 2y 1=263(gY »EA0AIATY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2423 | 04 2 3 OTYaneasAlasy ~ aneantashlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2424 | 04 2 4 aé4- 4l 363 300,0 0,0 363 300,0 363 300,0 0,0 363 300,0 0,0 0,0 0,0
2430 | 04 3 0 T26»EC0 7 (Vi -» 1 CT= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco”
2431 | 04 3 1 Rwpwénthu b wyp Yupdp plGulywh Junbihp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2432 | 04 3 2 Lwypwdptipp L plwlywb quq 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2433 | 04 3 3 BCcadl2ICY T=2é»ECu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2434 | 04 3 4 T36»EC0C 3 T»E3TY»A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2435 | 04 3 5 YESTHAS YA - G2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2436 | 04 3 6 aa ([ TTAST3Y (Y»A-C3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2440 [ 04 4 0 LenGwwpryniGwhwnid, wprynibGwpbpnipynib L 2hGwpwnpnipyncl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco”
2441 04 2 1 Swlpwjh nbuntpultiph wnqj::lg;?éuuﬂcmﬂ, pwgwnenipjwdp pGwlwh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2442 | 04 4 2 UpryniGwptipnipyni 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2443 | 04 4 3 bCY=A=fasAlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2450 | 04 5 0 TASY8&anr 16 358 743,5 13986 091,1 2372652,4 23380 408,4 14 206 573,1 9173 835,3 892 394,4 892 394,4 0,0
anco”
2451 | 04 5 1 x3Y2E3ANSCY TASYEA4AT 8567 070,8 6 331 483,3 2 235 587,5 15 524 653,7 6 487 883,3 9036 770,4 222 159,3 222 159,3 0,0
2452 | 04 5 2 @A=ICY TASYE&AaAT 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2453 | 04 5 3 °aT=A40=0CY TASYEAanT 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2454 | 04 5 4 G130y TASYeAan T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2455 | 04 5 5 Ea0AT=3T3R3A3(CY ~ 3 wisYedanr 7791672,7 7 654 607,8 137 064,9 7 855 754,7 7 718 689,8 137 064,9 670 235,1 670 235,1 0,0
2460 | 04 6 0 =4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco”
2461 | 04 6 1 =4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2470 | 04 7 0 Uy phwquywnlbn 15 000,0 15 000,0 0,0 15 000,0 15 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco”
aari| oa | 7 | 1 | PISTSETUSYASISE S€wam SARSYIAC ASNasva ™ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00
A3N»Er3ianal
2472 | 04 7 2 3yntpwlnglbin b hwuwpwlwlywh ullnh opjtilnGlip 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2473 | 04 7 3 Qpnuwnentpintl 15 000,0 15 000,0 0,0 15 000,0 15 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2474 | 04 7 4 Qunqugiwh pwqiwlwwwnwl dpuagntp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Shunbuwlwh hwpwptipnepyniGGtiph qény hnwgnunwywl b
2480 | 04 8 0 V2E=. (20 RESTVUY»A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco’
Canhwnip plnyph nGunbuwlw, webkinpwihl b wzuwwnwGph
2481 | 04 8 ! N=3A0»AC - TAT N»T3%ATST3Y " YSE=. [3(CY SREZT3YUY»A 00 00 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0
Mas0= 1Y I»6a0AI3Y, Y 1263{(CY WY T»E40AI=Y, 0TVaneasAl=3Y
2482 | 04 8 2 anean1asAl3Y - Tar I rsKar3T3Y = Y3ES- 13{¢Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SREST3YuY»h
F2E»ECUC ™ (Y»ii-»WCI3(C - TAT I» T3%aAT313Y ~ Y2E3- 123(¢Y
2483 | 04 8 3 ERESTEVUVaf 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LenGwwpnyniGwhwGiwd, wprynitGwpbpnipjwb b 2hGwpwpnipjwG
2484 | 04 8 4 TAT Ry B%aTaT2Y ~ V3E2 - [200Y FRET2VAVo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TASYEAANTC - TAT N> 3%an=13Y 7 Y2ES- [3(gY
2485 | 04 8 5 ERESTEVVaf 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2486 | 04 8 6 T34C - TaT W Ir3nan3T3Y ~ V2SES- 13(0Y 3RESTIVUY»iA 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2ag7| 04 | 8 | 7 Wt pOwaquujunGtinh qon hiunuannluG L Gufungdush 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
BE3T13YuY»h
2490 | 04 9 0 SGwnbuwlwh hwpwpbpnepyntGGtp (w)) nwubphG suwnluwinn) -7 152 625,5 1080 080,8 -8 232706,3 -12941918,1 1097 080,8 -14 038 998,9 -995 544,3 295 901,6 -1291 445,9

4RCO™




2491 | 04 Shunbuwlywb hwpwpbpnipyntGGlp (wy nwubiphl swwunlwnn) -7 152 625,5 1080 080,8 -8 232 706,3 -12941918,1 1097 080,8 -14 038 998,9 -995 544,3 295 901,6 -1291 445,9
pde212 PE221205E &2PT&2Ua0AUa0U
2500 | 05 802510+ ¥ 402520+ ¥ 402530+ 1 402540+ 40P 550+ ¥ 502560) 72131943 7143194,3 70 000,0 72131943 7043 194,3 170 000,0 1367 987,6 1348 028,2 19 959,4
3[1 AT4sU"
2510 | 05 UnpwhwGnLd 5037 106,4 5037 106,4 0,0 5037 106,4 5037 106,4 0,0 1023 203,2 1023 203,2 0,0
4fCO
2511 | 05 UnpwhwGnLd 5037 106,4 5037 106,4 0,0 5037 106,4 5037 106,4 0,0 1023 203,2 1023 203,2 0,0
2520 | 05 T»OT3¢h»ic N»é=6460 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4RCO
2521 | 05 T»013¢h»Ac N»e=364iU 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2530 | 05 PA¢2T= UCe= T3¢ S0WATU3Y 1»U &3U=3h 38 701,9 38 701,9 0,0 38 701,9 38 701,9 0,0 0,0 0,0 0,0
4G
2531 | 05 pf¢=T= UCc=T=0i¢ S0WawU=Y 1»U &=3u=h 38 701,9 38 701,9 0,0 38 701,9 38 701,9 0,0 0,0 0,0 0,0
2540 [ 05 UbGuwpwqiwqubnipjwl L pGnipjwb wwpnwwbnipyntl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ACO™
2541 | 05 UbiGuwpwqiwquinipjwl L pGnipjwl wwwnwwbnipjnt 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PA¢ZT= UGC2T3IAC A3RTAZYAAIBY - TaT b r3ha =3T3y
2550 | 05 Y2E=. (=Y SRESTSVUI»A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4fCO
PA¢ZT= UCC2T3IAC A3RTAZYAAIBY - 14T I 3har=T3Y -
2551 | 05 Y3k, =iy SRE=TSVITof 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2560 | 05 PAc=T= UCc= T3¢ A3RTASYAAIAGY (S{E 136»ACY 4&3TT3Y40) 2137 386,0 2067 386,0 70 000,0 2137 386,0 1967 386,0 170 000,0 344 784,4 324 825,0 19 959,4
AfCO
2561 | 05 PAc=T= UCc=T=i¢ A3RTA=YAAIAY (SUE 136»iCY 4a3TT3Y40) 2137 386,0 2067 386,0 70 000,0 2137 386,0 1967 386,0 170 000,0 344 784,4 324 825,0 19 959,4
~U2T252020£0 pEU262620AUa00 @1 TagasU2E 12&20a6AU0a00
2600 | 06 (1'403610+1403620+ 1403630+ 403640+ 1403650+ 1203660) 9183 398,3 6 650 256,8 25331415 9319 069,1 6 542 310,5 2776 758,6 966 049,7 782 323,6 183 726,0
= Aas0
2610 | 06 “YST3ABY2CY RCY=2n=hasAlasy 526 597,1 26 597,1 500 000,0 626 597,1 26 597,1 600 000,0 152 500,0 2500,0 150 000,0
4RCO
2611 | 06 “YST3ASYS(CY RCYSAShaoAlasY 526 597,1 26 597,1 500 000,0 626 597,1 26 597,1 600 000,0 152 500,0 2500,0 150 000,0
2620 | 06 D3U3{YUICY %20 - 26400 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ARG
2621 | 06 D3U3{[Yu=ICY %=30 - 2643l 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2630 | 06 2303131337400 3074 160,2 3074 160,2 0,0 3115 499,5 3115 499,5 0,0 103 631,0 103 631,0 0,0
4G
2631 | 06 @23 r=T3/2h4 3074 160,2 3074 160,2 0,0 3115 499,5 3115499,5 0,0 103 631,0 103 631,0 0,0
2640 | 06 64046Y»fiG Ease=Tafasl 2180 973,0 1973 973,0 207 000,0 2180 973,0 1973 973,0 207 000,0 385 800,0 385 800,0 0,0
4CO"
2641 | 06 6404a6Y»AC Ease=Tanasy 2180 973,0 1973 973,0 207 000,0 2180 973,0 1973 973,0 207 000,0 385 800,0 385 800,0 0,0
“YST3ABYSCY REYSASAAAIBY ~ TAUAGYSE 1=363(40A1A0YY»fiG
2650 | 06 AT Fo i SHATST3Y ~ YSES. [3ICY SRESTSViTHi 8000,0 0,0 8 000,0 8 000,0 0,0 8 000,0 1000,0 0,0 1000,0
anco’
“YST2A3Y3{CY RCY2ASAA0AISY ~ Talasy=E 1=263(a0AlasYY»AC
2651 | 06 TAT T SHATSTSY ~ YSES - [SICY SEESYSYavoit 8000,0 0,0 8 000,0 8 000,0 0,0 8000,0 1.000,0 0,0 1.000,0
2660 | 06 TYSTSRSYERY BQY32§11?3?;$;?:§;&3§)I3é3uaﬁAUéﬁYY»ﬁ =k 3393 668,0 1575526,5 1818 1415 3387 999,5 1426 240,9 1961 758,6 323 118,6 290 392,6 32726,0
4G
2661 | 06 “Y=I=EA=Y=IcY ECY?'F:’S'F;Z\g;é"S'_?_UIﬁ;:é)'393“55AU35YY’>'~‘ GE1 33936680 1575526,5 18181415 3387999,5 1426 240,9 1961 758,6 323118,6 290 392,6 32726,0
262022a2pa0AUaU
2o | o7 (1402710+ 1402720+ W402730+ 1402740+ 1402750+ 1402760) 165 000,0 15000,0 150000,0 1650000 15000,0 150000,0 0.0 00 0.0
=3[ ATasl
2710 | 07 “ARTST3Y SB&A3YUY»i, 63000~ 3A0= TanaiUY»i 100 000,0 0,0 100 000,0 100 000,0 0,0 100 000,0 0,0 0,0 0,0
anco’
2711 | 07 »03-aAT313Y 2&A3YUY»i 100 000,0 0,0 100 000,0 100 000,0 0,0 100 000,0 0,0 0,0 0,0
2712 | 07 Uj| pd24ulwl wwypwGplbip 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2713 | 07 “ART3T3Y €3A0xh ~ 63A0S TaRaiUY»h 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0




2720 | 07 2 0 2AT2(CT3Y13V463(0Y 1363140A045YY»ii 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco'

2721 | o7 2 1 Clnhwlnip plnyph pd24ulwl Swowynipnilltn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2722 | 07 2 2 Uwulwghwnwgywé pdyulwh Swnwynipyniblbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2723 | 07 2 3 eTaU3T4EA- C3T3Y 126=3(40Al46Y Vi 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2724 | 07 2 4 Muwpwpd2jwlwh swewjnipyntGitip 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20| o7 | 3 | o BCTS113Ya03I0Y T=eSlashlany¥oi 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco'

2731 | 07 3 1 Chnhwnip plnuph hhywlnwinguwjhG swrwjnipyntGhtip 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2732 | 07 3 2 @36Y=-Cw=0131 NCT=3Y13Y4a63(CY 1=6=1a5AlasYY»n 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2733 | 07 3 3 “ARTSTSY, VAR~ USYTSY T»YiaYY»ic 136345Al46YV»h 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

| o7 | 3 | a D (YUY sy 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0

2740 | 07 4 0 D3YAICY 2640¢2A&3N3T3Y 1363(40AI46YY»A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco'

2741 | 07 4 1 D3YA=ICY 2640¢283N=13Y 1=363(a0AlasYY»ii 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2630032 33NA0AIBY - TAT N» 1T3LAT3T3Y  Y2E=3- 13(CY

as0| o7 | 5 | o L s YeE= =y 00 00 00 00 00 00 00 00 00

anco'
2630c333Na0AIBY - TAT N» T3BLaT3T3Y ~ Y3E3- 13(CY

asi| o7 | s | 1 A Ly SISV Y=E=- = 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00

260 07 | 6 | o 26406=A=NATAIAN (S 138»CY =T T3Ya0) 65 000,0 15 000,0 50 000,0 65 000,0 15 000,0 50 000,0 0,0 0,0 0,0
anco'

61| o7 | 6 | 1 264005 ASNST3Y NSRS 1C0 [S6Ia0Aa Vi~ 173 fof 65 000,0 15 000,0 50 000,0 65 000,0 15 000,0 50 000,0 00 0,0 00

22| 07 | 6 | 2 26406=&=NatAIAN (S 13e»CY =T T3Ya0) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2800 o8 | o | o J— 0+_I_§;2L;;ﬁigo?g’;ﬁ%g:;_:_ggi50+_I_éﬁ2860) 34231735 2 466 693,5 956 480,0 37046735 24666935 | 1237980,0 494 660,5 494 660,5 0,0

S{1 Afaal

2810| 08 | 1 | o DSY-6WC - BRATIC [Sela0AlacVYof 830 163,6 418 683,6 411 480,0 1030 163,6 418 683,6 611 480,0 165 721,2 165 721,2 0,0
anco'

11| 08 | 1 | 1 DSY-6WC ~ BRATIC [PEIa0AIAYofl 830 163,6 418 683,6 411 480,0 1030 163,6 418 683,6 611 480,0 165 721,2 165 721,2 0,0

2820| o8 | 2 | o DR=TasA=ICY T=e=lathlantV»h 25329899 1987 989,9 545 000,0 2614 489,9 1987 989,9 626 500,0 305 035,7 305 0357 0,0
anco'

21| 08 | 2 | 1 A==V i 609 257,7 364 257,7 245 000,0 609 257,7 364 257,7 245 000,0 69 357,3 69 357,3 0,0

2822| o8 | 2 | 2 ASY - SH5Yol -~ 6406361l 234 2024 234 2024 0,0 295 702,4 234 202,4 61 500,0 378291 37829,1 0,0

23| 08 | 2 | 3 Uzwlnuph nlbn, whnidpGhn, GEGunnGGEn 85 108,2 85 108,2 0,0 105 1082 85 108,2 20 000,0 20 260,1 20 260,1 0,0

2824| 08 | 2 | 4 1176 2058 876 205,8 300 000,0 1176 2058 876 205,8 300 000,0 114 068,9 114 068,9 0,0

2825| 08 | 2 | 5 401 515,8 4015158 0,0 4015158 40151538 0,0 617554 617554 0,0

2826 | 08 2 6 - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2827 | o8 | 2 | 7 | DABSAOSYVHRCT Up'éﬁg‘f’ﬂuggjzxm»ﬁc DRST=Y-vail - 26700,0 26700,0 00 26700,0 26700,0 00 1765, 1765,0 00

—_—

2830| o8 | 3 | o iy e Lo RO Iu=Y 36000,0 36000,0 00 360000 36000,0 00 14900 1490,0 00
anco'

2831| o8 | 3 | 1 DrealE IS 1 CANSOAT A1 36 000,0 36 000,0 0,0 36 000,0 36 000,0 0,0 1490,0 1490,0 0,0

2832 | 08 3 2 Ipwwnwpuwlysnipynibltn, fudpwannipntGatp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2833 | 08 3 3 Stntlwuwnynipjwh dtinpptipnid 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

80| 08 | 4 | o Thal=T3Y ~ N=e=a=1513Y S 16 lashlayon 24020,0 24 020,0 0,0 24 020,0 24 020,0 0,0 224135 224135 0,0
anco'

2841 | 08 4 1 OACTE3AL3T3Y 1A= - finf 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

seaz| 08 | 4 | 2 EERRLI a;;g{f;’;*“fﬁ;;;&;j;gj;j‘3Y 00 00 00 00 00 00 00 00 00

2843| 08 | 4 | 3 ThaY=T=Y ~ N=e=n=T=12Y SiE [Se=latAlayy-fi 24 020,0 24 020,0 0,0 24.020,0 24.020,0 0,0 224135 224135 0,0

BY . &1 STAj “ThA -1a1 T3LAT3I3Y " YSE3. |13

250 | 08 | 5 | o PTG G IS TSRS IR 00 00 00 00 00 00 00 00 00

anco'
BY . a1 2TAd “ThAa - 141 T3LAT3SI3Y " Y3BE3. |13

zos| o8 | 5 | 1 DTN G e o SRS IR 00 00 00 00 00 00 00 00 00

2860 08 | 6 | © D3V Cew, URSTANA -~ ThaY (SIE 13e»AgY s8> 1T3Va0) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco'

81| 08 | 6 | 1 =Y. Caw, UBSTANA ~ T7aY (SIE 18-i0Y 2= TT=140) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0




ToAa6AUa00

2900 [ 09 (Téc')zg10+'|'aé2920+'|'éc')2930+‘|‘é§)2940+'|‘é02950+'|'éé2960+’|‘a’102970+'|'é 23707 658,9 22 153 400,3 1554 258,6 23751 461,8 22197 203,2 1 554 258,6 3887 255,4 3887 255,4 0,0

02980,
= A a)éU\

2910 | 09 U=E318/462T3Y ~ w2313V AV1N=3Y40R ThAasAlasY 13 240 035,2 12 940 035,2 300 000,0 13161 751,4 12 861 751,4 300 000,0 2165 090,0 2165 090,0 0,0
AfiC6

2911 [ 09 USE314/46313Y TrA40AI46Y 6 847 740,0 6 547 740,0 300 000,0 6847 740,0 6 547 740,0 300 000,0 995 239,7 995 239,7 0,0

2912 | 09 T3AAST3Y AV2l=Vasn ThAasAlasY 6 392 295,2 6 392 295,2 0,0 6314 011,4 6314 011,4 0,0 1169 850,3 1169 850,3 0,0

2920 | 09 BCeY=T=0- AVIN=YadA ThAAGAIAsY 7 124 009,9 7 124 009,9 0,0 7 104 883,9 7 104 883,9 0,0 1317 116,9 1317 116,9 0,0
AfiCo

2921 | 09 DCUYST3Y AV1fi=Y4sA ThAAsAIAGY 6 813 678,2 6 813 678,2 0,0 6 801 061,0 6 801 061,0 0,0 1262 391,6 1262 391,6 0,0

2922 | 09 BCeY=T30 - (EACT) AYAN=YAdA ThAAGAIASY 310 331,7 310 331,7 0,0 303 822,9 303 822,9 0,0 54 725,3 54 725,3 0,0

2030 | 0o A 2?;}23’:%;;;@;’;'3'3Y) veeey 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AfCo

2931 | 09 USEY2T3Y U26Y=2-CT3T3Y (3Al»e1=- 4R T3T3Y) ThAdoAlasY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2032 | 09 @CcCY U=eY= - CwST3Y TrAanAlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2940 | 09 ~ 3A0A= - 400V TrA&sAIAY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ARC6

2941 | 09 “3{0A= - 40lY U=eY= - Cr=T=3Y TrhAasAlasY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2942 [ 09 Itwnpnthwlwl dwubwghnwlyw Ynpnepyntl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2950 | 09 AT UBT3AL3TY»AG 81363131 - 140 TAAAGAIAY 2764 650,1 2 060 391,5 704 258,6 2882937,4 2178 678,8 704 258,6 401 948,5 401 948,5 0,0
AfC6

2951 | 09 2ATS1ARA6ZT3Y 126 TSRS TA0AlA0Y 2764 650,1 2060 391,5 704 258,6 2882937,4 2178 678,8 704 258,6 401 948,5 401 948,5 0,0

2952 | 09 Efi=6406C4 TRAAGAIASY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2960 | 09 TrA&AIBYA TAZU=1ATA0 0A3Y13T 1263(40A146Y YA 578 963,7 28 963,7 550 000,0 601 889,1 51 889,1 550 000,0 3100,0 3100,0 0,0
AfCo

2961 | 09 THAGAIBYA TH=U=17740 0A3Y13T 136 3(40Al46YV»fi 578 963,7 28 963,7 550 000,0 601 889,1 51 889,1 550 000,0 3100,0 3100,0 0,0

TRAASAIBY AFART AU N» 1 3Bhar3T3Y  Y2E3- [3(cY

2070 | 09 R A e oE= ey 00 00 00 00 00 00 00 00 00

anco’
TRAAGAIBY AEaRTad) Ry 1 3naT313Y  YSE3- 13(CY

2071 | 09 o IE= e 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0

2980 | 09 TriA4oAlasY (SE 13e»ACY 4831 T3Y40) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfC6

2981 | 09 TA&AIASY (S 136»ACY 4831 13Y40) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6a0k2E2120 a2bTa20asAlasl
3000 | 10 (1403010+1403020+ 1403030+ 1403040+ 1403050+ 1403060+ 1403070+ 14 23491117 23491117 0,0 23491117 23491117 0,0 147 666,2 147 666,2 0,0
03080+1403090)
3 A4l

3010 [ 10 1373¢40ca0Al40Y ~ SYSRE31AasY=TasAlasY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco’

3011 | 10 137=6a0¢a0Alasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3012 | 10 2Y3RESTAY3TasAlAY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3020 | 10 T»AapAlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfC6

3021 | 10 T»fiasAlasy 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3030 [ 10 DIABV3TCY TaR6A=T 3YOCYU 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfC6

3031 | 10 D3B%3UCY 1an6A=1 3Y0CYu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3040 | 10 AYW3YCUG 3Y13UY»A " %3T3TY»f 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ARC6

3041 | 10 AYW3YCUC Y120V " %2 T2TV»i 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3050 | 10 TaRT3%ATa0AIAY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco’

3051 | 10 TanT=%ATasAlasY 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3060 | 10 “Y21=3R2v=3(cY =a=Marail 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AfCO

3061 | 10 “Y2T3A2Y3(0Y =a=3Maia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0




3070 | 10 B46CSESTSY S T&sT SATAVAIRIATT»i (ST 156Gy 38=1T3Y40)| 583 104,6 583 104,6 0,0 583 104,6 583 104,6 0,0 638433 638433 0,0
ango'
3071 | 10 BA6CSESTSY NSTATT SATAYAIAIATY»i (SIE 158»iCY 18=7T=Y40)| 583 104,6 583 104,6 0,0 583 104,6 583 104,6 0,0 63843,3 63843,3 0,0
Ga0C=EST=Y A1 ASVARISY AL a0l NS a1 -
3080 | 10 Vot FCY Aoy =Yg 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00
anco'
BAOC3E3T3Y A3 T ASVAIAIBY 4FaR 140U N> T 3HaT3T3Y
3081 | 10 Vot FCY Aoy = 0ing 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 00
anco'
3000 | 10 Ba6C3EST=Y A=RTASVAAIDY (S 136nnCY 28> TT=140) 1766 007,1 1766 007,1 0,0 1766 007,1 1766 007,1 0,0 838229 83822,9 0,0
anco'
3091 | 10 Ba0CPESTaY BRI ASYAMAN (S 138-CY 4= T3Y40) 302 359,1 302 359,1 0,0 302 350,1 302 350,1 0,0 327277 327277 0,0
40C3E3T3Y 43R TA3VAAISYA TA3U31/ 140 0A=313T
3002 | 10 TS0 00 o (a1 26onCY v 2VA0) 1463 648,0 1463 648,0 0,0 1463 648,0 1463 648,0 0,0 51 05,2 51 095,2 0,0
sw00 | 1 DEEU=1=U “2ARUUSBRU ?F;‘)i;;? &=baceT=URU Gal. 8 6 047 307,0 6072 307,0 3000,0 6025 370,1 6 030 582,8 3000,0 316 836,6 316 836,6 0,0
= Arail
30| 1 D 1563 1=a0AISY ~ NSUSIVUY-AC &=NAETSICY yav 6 047 307,0 6072 307,0 3000,0 6025 370,1 6030 582,8 3000,0 316 836,6 316 836.6 0,0
ango'
32| 1 DB NSUSIVUY»iC &=NAETSICY YA 6047 307,0 6072 307,0 3000,0 6025 370,1 6030 582,8 3000,0 316 836,6 316 836.6 0,0




b2pi

Tia6Auacu

Gplwl hwdwjlph pjnpbh  Swfuubph YJuunwpdwb JGpwpbipjug

(08/01/2014-31/03/2014A. A3U=3Y3T3(3TT1=1¢ N=3U=H)

P=Ti=13

(\=%=f 1A=04T

- - ] . . T3> 12Y NSerT=31131 aEsyY T»13Y xBH 121 arsyY CEIELN
“1a8e» T3ICY TBES»AC TYT»E3-Cr3T3Y 1363T37.-U3Y
. NAaTT3TY»0 N 31 ka0 N =201 ATa0 L 3(1 Afas0°
Ta0c NatT=1one AV2=0»VA v Araiy AV2=05VA v Araiy AV225VA FATaU
NN . (8.5+8.6) TERE o (6.8+6.9) ELTEI BN B (8.11+£.12) 3Ty e
3BYIT3YA0 A N 743y 13 Ba N 73V 13 a8 N 7AY13 334
YTi3YaduY»iA NN e yay1r3(gy use R yay1r3(gy use Use yaY13(Cy u=e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
AU_2@°0A [12Eé°s
4000 (v404050+ 1405000+ w40 6000) 69 491 815,9 | 69 081 815,9 438 000,0 71151 634,2 | 690982159 | 20616310 8158 197,4 9207 822,8 -1 049 625,4
31 ATasl’
2 AUAZOET 12Eé°oH
4050 (1404100+ 1404200+ 1404300+ 71404400+ 1404500+ X 69 056 815,9 | 69 081 815,9 3000,0 69 093 003,2 | 69 098 215,9 3000,0 9207 822,8 9207 822,8 0,0
1404600+1404700)
31 A4l
4100 |11 ZPE=T2Uk 12802T5a6AUa0U X 54326334 | 54326334 X 54256334 | 54256334 X 746 754,4 746 754,4 X
(1404110+7404120+71404130)
=L ATao0
. 820ai 1028740 2PE2T2i280°6 °i p2i°E210250/°8
A0 | 1104110+ T43A114) X 5432 633,4 5432 633,4 X 5425 633,4 5425 633,4 X 746 754,4 746 754,4 X
4O
aqqy | ZBETTAOYAC SBESTSTSA0 7 NS THES DAY A 4111 | 48692447 | 48692447 X 48622447 | 48622447 N 717 281,5 717 2815 X
aap |80 SANAUDN FEOSIEYEREEQSRULR TNENRT ) 4110 | 5633887 563 388,7 X 563 388,7 563 388,7 X 294728 294728
4114 | -2 1=/0=1nacAlasyV»h 4115 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0 0,0
2120 UeP0°U 2PE2T21230°d °T b2T°CE21023U°0 (r404121) X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
anco’
4121 | -7 V»0»Y SRESTST310»A ~ NS I»E2Tx3AV»A 4121 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
S28T20F BAOF2E2T21] 25203T736A011200 70231193 (w40
4130 O2ET=20# éaok2E=21=U 242patatAU=U 1028U°d (ra04131) « 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 X
anco’
4131 | -640C3E313Y SA3NaiaiAl=Y ix3nVei 4131 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
1.2 1262020A02000°8£ ©1 2882008k 0°ep ~ ©3200
4200 [(1404210+7404220+1404230+ 1404240+ 71404250+ 1404260) X 28 785 444,3 | 28 785 444,3 X 28 558 866,8 | 28 558 866,8 X 4092 448,7 4092 448,7 X
31 ATasl
p232602T=2T20 12E6°3
4210 [(wad4211+7a04212+7 404213+ 7404214+ 404215+ 404216+ wa04217) X 7 363 077,9 7 363 077,9 X 7 368 417,9 7 368 417,9 X 1344 643,2 1344 643,2 X
anco’
1211 -GnpSwnlwywi L pwGywjhG SwrwynipynLlGGtph Swjuubip 4211 00 00 X 0,0 00 X 0.0 0.0 X
4212 | -IV»0-»uC1 1=26=0a0AIA0Y Y »fi 4212 244 881,1 244 881,1 X 245 143,1 245 143,1 X 83976,3 83976,3 X
4213 | -1aUasV=E 1=é=0a0Alasy V> 4213 6 609 199,6 6 609 199,6 X 6 609 199,6 6 609 199,6 X 12113025 1211302,5 X
4214 | -T=aC 1=63[a0A0a0Y V»h 4214 1713224 171 322,4 X 176 367,4 176 367,4 X 342443 342443 X
4215 | -2a=Rai=-n=13Y 1SEé»n 4215 219 304,0 219 304,0 X 219 337,0 219 337,0 X 0,0 0,0 X
4216 | -T1a0luC  €=M0=TanasUY»fic T=n0=T=tasAlasy 4216 118 370,8 118 370,8 X 118 370,8 118 370,8 X 15120,0 15 120,0 X
4217 | 2R3 - >3 W»E5=13Y 13Eéxh 4217 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X




a0 1a60a0600°8# ©7 boz212UaAUaéUl°SE T12E6°8

4220 | o o stz a01208) X 70 548,0 70 548,0 X 70 548,0 70 548,0 X 5694,1 5694,1 X
ACo"

4221 | -U»nuCY - AnT&0a007 4221 48,0 48,0 X 48,0 48,0 X 4,0 4,0 X

1222 | PAr=e=NUSYI=Y - An1at0ai0Y-nG - 141 1SEenh 4222 70 500,0 70 500,0 X 70 500,0 70 500,0 X 5 690,1 5 690,1 X

1223 | P ThoVeRanT=Icy 1SEenn 4229 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
a200201620kU 2UE 12e2Ua0AUa0UU°SE 0°80 ~©8a00

4230 Elfé%i“zﬁl)* 1604232+ W04233+ 04234+ WADAZISHIA0AZIEHIA0A2STH | 14 474557,8 | 14 474557,8 X 14 491 2353 | 14 491 235,33 X 26153910 | 2615391,0 X
ACo

1231 | AR T3Y 15 65Ta0Aa Yoh 4231 2 909,9 2909,9 X 29099 2909,9 X 498,0 498,0 X

1232 | D=U=T=0 2500 156=Ta0AanVoh 4232 36 194,8 36 194.8 X 36 194,8 36 194,8 X 2 166,8 2 166,8 X

4233 | [oBESTEISAUC USEY=-CU=T=Y =0 - =003y 4233 9 240,0 9 240,0 X 9 240,0 9240,0 X 1095,0 1095,0 X
13é3(a0AladYY»i

1234 | TOFTET 1213 1565 1a0AIA Vol 4234 66 009,2 66 009,2 X 66 009,2 66 009,2 X 2059,3 20593 X

4235 | 1263131 1263Ta0AlaVan 4235 10 000,0 10 000,0 X 3800,0 3800,0 X 3800,0 3800,0 X

1os | T7Y0S03IGY ~ NSVASICY 8YVAC Toe=lasAlasyVoh 1236 0.0 0.0 N 00 00 N 00 00 "

1237 | -UrAT=156a063213Y 15Eenh 4237 | 10888L4 108 8814 X 108 8814 108 8814 X 1118,0 1118,0 X

4238 | -CGnhwGnip pGnujph wj| SwnwjnipjncGGbp 4239 14 241 322,5 14 241 322,5 X 14 264 200,0 14 264 200,0 X 2 604 653,9 2 604 653,9 X

L] —

4240 (fg’g gjf)‘fz”f T2I20 1=e2Ua0Auaclucok 0eo ~oa00 X 86 043,9 86 043,9 X 86 043,9 86 043,9 N 4379,9 4379,9 X
ACo

1241 | 0567 Cra1=Y 156 1a0AA0 Vo 4241 86 043,9 86 043,9 X 86 043,9 86 043,9 X 4379,9 43799 X
AUAZGET Uadatasd o &2Da=Uacd (1=e=aiAlas v vmn

4250 | Yigsio) (radaosieadazsa) X 61497742 | 61497742 X 60002586 | 6000 258,6 X 48 439,3 48 439,3 X
ACo

apsy | PPYWIC T T=eatloY»AC AYAZOCT Yana-aol = asNasvay 4251 | 58724491 | 58724491 X 5723163,5 | 57231635 X 10 414,1 10 414,1 X

agsp | JZre TG T ESAUS TR0 ATAZOCT Yana- 200 - 4252 | 2773251 277325,1 X 277 095,1 277 095,1 X 38 025,2 38 025,2 X
U0a6A°3

4260 |[(1a04261+7 404262+ 404263+ 1404264+ 404265+ 1404266+ 1404267+ X 6414425 6414425 X 542 363,1 542 363,1 X 73901,1 73901,1 X
1404268)
ACo'

4261 | SN0 10CY ViAo -~ N= - 06w 4261 83 289,5 83 289.,5 X 83 230,2 83 230,2 X 41771 41771 X

4262 | -104603 YT »E3T3Y SAASYUY»h 4262 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4263 | PPIZASTRAZETUSY ™ 466460U=Y VaoA»fi (SBE=TA0V»MC 4263 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X
iI»13a3Ti3614al)

1264 | AASVeRaTTSICY VAthoT 4264 | 264 867,5 264 867,5 X 265 847,4 265 8474 X 64 708,4 64 708,4 X

4265 | -biic3T= UCe= T3 ASRYASYAGAISY = -CTST3Y Viasksi | 4265 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4266 | -Upnnowwwhwlwh L jwpnpwwnp Gynipbip 4266 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4267 | ToY0=030CY ~ NSYASICY VVAC Viashnn 4267 24 250,5 24 250,5 X 24 2505 24 2505 X 1500,2 1500,2 X

4268 | D101 VASTST5ICY S Vidohon 4269 | 269 035,0 269 035,0 X 169 035,0 169 035,0 X 35155 35155 X

4300 | 1.3 TaTaé210260°8 (rad4310+1ad 4320+wa04330) X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
S0 Al

4310 |U°804U Talaé2i0260°8 (7404311+1404312) X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
E

4311 | -U»AUCY SAA»A0A»AC TATAES Tx3AY»f 4411 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4312 -U»ﬁUCY T3AI»AC TaTae31x3iY»f 4412 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4320 |26T204U Talaé2i0260°3 (va04321+71404322) X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
ACo"

4321 | -2AW3UCY BAASA0AAC - 14T TATAES Tx3AY»fi 4421 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

1322 | 2ArSUCY ToRI-iG - 14T TaTAe= x3Avnn 4422 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

1oz | OAE28a0AUAGUUPGE DOT 128121 1025098 ) 0.0 0.0 " 0.0 0.0 x 0.0 0.0 »

(1404331+71404332+1404333)

ange’




-Ontuwlwldwh Yniputiph pwugwuwlwl vnwppbpnipynca

4331 4431 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4332 | -TadlA»f 4432 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4333 | -O4E =Ea0AIA0YY»AC - 14T WABAU»A 4433 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4400 |1.4 820" ek £20°8 (wa04410+wa04420) X 13 299 543,6 13 299 543,6 X 13 305 487,6 13 305 487,6 X 2332334,4 2332334,4 X
3(1 A4l
6a6~ 6k, £20°8 a°T=120 (0202000204£0)

4410 T2102 106526 A0A00°O] (v404411+7404412) X 13 093 143,6 13 093 143,6 X 13 099 087,6 13 099 087,6 X 2326 134,4 2326 134,4 X
anco
-UnipupnhwGbip ng-phhwGuwlub whnwlwh (hwiwGpuighG)

4411 T=30= T RAAGAIAOVY»ACY 4511 13 093 143,6 13 093 143,6 X 13 099 087,6 13 099 087,6 X 2326 134,4 2326 134,4 X
-UnipupnhwGbp $hbwluwywl wybnwlywh (hwiw)Gpwjhb)

M12 | ol ASAIEITACY 4512 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
éa6” ek, £20°8 aa &°1=2120 (aa D202000204£0)

4420 T2102106 446 AUAGUUCSED (Wa04421+7404422) X 206 400,0 206 400,0 X 206 400,0 206 400,0 X 6 200,0 6 200,0 X
ancoe’
-UntpuhnhwGbp ng whnwywb (ng hwdw)GpwjhG) ng

4421 YOY2VERT2Y T2U)=T»AAAGAI»ACY 4521 206 400,0 206 400,0 X 206 400,0 206 400,0 X 6 200,0 6 200,0 X
=UntpuhnhwGbp ng whunwlwi (ng hwdw)Gpw)hG) $hGwbuwlywb

4422 | Yy THraasklasyy»icy 4522 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4500 |1.5 _8202pUaspUes (wad4510+ 1404520+ 1404530+ 1a04540) X 1448 903,8 1448 903,8 X 1488 829,2 1488 829,2 X 319513,8 319513,8 X
3{r A4l
. 8202b(JadpUod uT23°8T8U2 T2e2128a0AUa6U00°3£0

4510 (ra0a511+7404512) X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
ancoe’
SAYAZACT La3U3BRYARNY»f O 3hsATRl=2

asin [0 ic;?ﬁléagﬂééngﬁzrywn S 4611 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X
I=aCT=E 1A303RYaANY»A O SisAlA=

4512 ys¢ rpiashiasyVmicy 4612 00 0,0 X 0,0 X 0,0 X
. 0202pUadbliod ofe24204£0 T2Y%02TP34a0AUaéuu°3£0

4520 (ra04521+7a04522) X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
ance’
-AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A UCc3% - 3(CY

4521 '|'31/203'|'»ﬁééﬁAUéﬁYY»ﬁC\'( 4621 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
-T3ACTS3E 1ABUSRYAANY»A UGe3%% - 3(CY

4522 |13y TragaskiasyY»Acy 4622 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
AUAZ20FT 8202p0a 108 a°T2T20 b2TT2T F 2UE

N e Fhy aif(‘_fi‘;f; oaIe o IE=ve X 14489038 | 14489038 X 14888292 | 14888292 X 3195138 3195138 X
ARCG" X X X
- A"(A;”O'Q-I-’1ﬁ3U?BYéﬁNY»ljéf!'?’-l-?’Y “ N=3U3YaY»Ac aa

4531 |2 TASCY T3RUST»AA40AIAsYV»ACY 4637 22718,0 22718,0 X 22718,0 22718,0 X 11 359,0 11 359,0 X
- AYAZ4CT 1ASBUSBRYARNY»A &» 1 3T3Y ~ NBUSIYUY»AC

4532 | 3¢ TASICY T3%UST»AA40AI&Y Y»ACY 4638 66 781,6 66 781,6 X 66 781,6 66 781,6 X 16 695,4 16 695,4 X
- 2[E AYA26CT TA3U3RYARANY»f

4533 (40 4534+7W40 4537 +W40 4538) 4639 1 359 404,2 1 359 404,2 X 1399 329,6 1399 329,6 X 291 459,4 291 459,4 X
3{r A4l X X X
- »02T3Y CYUYST263TAU2Y USAUCYY»ACY

4534 (V40 45354740 4536) 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
ACO" X X X

4536 |3k NSUSIYUY»ACY 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4537 | - 33 whwnwlwa pjnibhl 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4538 | - 3{E 1 359 404,2 1 359 404,2 X 1 399 329,6 1399 329,6 X 291 459,4 291 459,4 X
T=25 - 108 ao72120) 277121 IE

asa0 | IPEATZE , 6202PUa0PU°S &°T2T20 D2TT2 1 £ 2UE R 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X

22123, 2TU°SEU (vad4541+ 404542+ a04543)

ange’




-T2AC3E 1i303RYaiNY»A &» =3T3 " N3U3YuY»Ac ad

4541 |36 TA3ICY T3WUBT»AA40A146YY»ACY 4655 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
TSACTSE 1nSUSRYARNT»n B TST3Y -~ RSUSWAY»AC

4542 |36 TASICY T3KUST»AAA0AIAYY»ACY 4656 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
ZE T2aCT3E 1ASUSRYARNT»h

4543 | 140 45444740 4547 +WE0 4548) 4657 0.0 0.0 X 0,0 0.0 X 0.0 0.0 X
31 A4l
TI>03T3Y CYOYST263TA0=Y USAUCYY»ACY

4544 |16 54544 4546) 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
ango’ X X X

4546 |DD 3(E N3U3YUY»AcY 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4547 | - 33 whwwlwG pniobhG 0,0 0,0 X 0,0 0.0 X 0,0 0.0 X

4548 | - 3[E 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
1.6 6a0£2E2T20 U&a26TU°0 ©i TeUE2Aab2TU°d

4600 | 10404630+ 1 304640) X 1738872,0 1738872,0 X 1895 272,0 1895 272,0 X 79582,7 79582,7 X
S{1 ATa0

4610 |6a04£2E2T20 242paiadA020 Ua26T0U°8 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
3{1 A4l
- TY3(CY WY »840AI4a6YY»ACY TASUAT Tx3AT40

4610 ARG Sartg it AR , , , , X 0,0 0,0 X
EA0C3E313Y 3a3NaiatAl3Y 1x3AY»i 4711 0.0 0.0 X 0.0 0.0
- Unghwjwlwl wwwhnynipjwl pGhinkG GuwuwnGtp

4620 |- - N ‘e ; 0,0 X 0,0 0,0 X
126246A140Y Vit USTA8640Y»ACY 4712 0.0 0.0 X 0.0 ' '
éa0k=2E2T20 GTUa6AU20 | 6202120 26T2D2UTadAU20~

4630 |U&26TU°S (“UadzCk0) (va04631+ 1404632+ 1404633+ 1404634) X 1738872,0 1738872,0 X 1895 272,0 1895 272,0 X 79582,7 79582,7 X
ango’

4631 | -3nunwpYuwynpnipjwl GwwuwnGbp pjniptihg 4726 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

1632 -Uppwlwd, dawynipughl L uynpuwihl GuwuwnGbp pjniobihg 4727 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X

4633 | -POwlwpwlughl Gywuwnltp pngtihg 4728 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4634 | -Uj| Gujwuwnlbip pynigtihg 1738 872,0 1738872,0 X 1895 272,0 1895 272,0 X 79582,7 79582,7 X

4640 | ToU62Aab2TU°0 (v404641) X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
afco’

4641 | -T»Y&3AaR3TY»h 4741 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
1.720E 1 Zl:féoa ] ] ] ] ]

4700 |(1404710+ 1404720+ 1404730+ 1404740+ 1404750+ 1404760+ 1404770) X 18351 418,8 | 18376 418,8 3000,0 18 418914,2 | 18424 126,9 3000,0 1637 188,9 1637 188,9 0,0
S ATa0
UT£82T120A0a600°8 aa 12627262120 (026252T2120)

4710 | 1PH021°88a0AUA0UUCSEU (T804711+1404712) X 1092 629,9 1092 629,9 X 1092 629,9 1092 629,9 X 518 332,8 518 332,8 X
afco’ X X
- TY3(CY WY »840A1A0YY»ACY 1363(40A146YY»A UBT4ai640"
R=N4dlA al» 12847140 T3%UST»AA40AI45YY»ACY

471 Iy feR=T T40AIA0Y YR 4811 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
-0TCA=T 1a0AlasYY»n SUE R=Na0lA aN»>1=aY2a0

4712|303 »ARAGAIAGYYACY 4819 1092 629,9 1092 629,9 X 1092 629,9 1092 629,9 X 518 332,8 518 332,8 X
D251°8, 42072, £0 10280°8 °T TadUA°s, adaleo
T2e2i26p020 T287°8 92728, 2TU°o# TaOoko THS2eia60

4720 | o) pEgti2(i6 (T2T020" (vA0AT21+WAO0AT22+ 404723+ vE04T24) X 140 260,9 140 260,9 X 135 215,9 135 215,9 X 17 216,2 17 216,2 X
ango’

4721 | -2RE3T3T3A0C yav: 4821 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X




4722 | -20E N3AT»f 4822 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4723 | -ASAW31CA 1x2ATV»N 4823 140 260,9 140 260,9 X 135 215,9 135 215,9 X 17 216,2 17 216,2 X
-“Mbnwlwl hwwnywséh tnwpptp dwlywpnwyGeph Yynnohg

4724 | o5 g Bhunndwdp Uhnwntan tnudhn 4824 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
. 2120200°8£ Ta0oko Ub202Ti2T TadUA°8 ©7

4730 | sr2U0U°8 (va04731) X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
AACH"

4731 - 3T3A3YY»AC TA0UCO YRBYSTTI=T wallA»A ~ 1ad- 2YuY»A 2831 0.0 0.0 X 0,0 0.0 X 0,0 0,0 X

“02120 20°70°8/£6 120 2UE ~U2120 427102609541

4740 |2e22202] FU260°0£ T20 1026121 0U°0% 1°62T20T0a60 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
(T404741+w404742)
ARCO
TYST3Y 30T Y»AC6 263¢3621 TY3613T0UY»AC T3U

A7AL | fy=aY»ic T»A=T3Y - Y4l 4841 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
-U)| pOwlwG GunGh 6 UG opGh

4742 iil%l;r;u#u;aaﬁwm nblpnd unugus diuuduéptnh 4842 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
1262728020 0280£00°6£ Tad 1a6U°adA0u20 poTi200ai

4750 | 28222021 TUREU°CHE T20 T1U261210U°5F X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
7126272090462 (vad4a751)
ARCO
-T363T3AU3Y USAUCYY»AC - ARTATY»&0AIBY N> 3YUaT

4751 |B€3¢3631 TYSETSTUY»AC T3U TY36Y»AC T»A3T3Y - Yasl 4851 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X

4760 | 2UE 12EE°0 (V404761) X 11071221,0 | 11071221,0 X 11165 698,3 | 11 165 698,3 X 784 803,4 784 803,4 X
ARCO

4761 | -2t T=Eé»i 4861 | 11071221,0 | 110712210 X 11165698,3 | 111656983 X 784 803,4 784 803,4 X

4770 |&2Pacé T2U40 OF2ao0°8 (vadA771) X 6 047 307,0 6 072 307,0 3000,0 6 025 370,1 6 030 582,8 3000,0 316 836,6 316 836,6 0,0
ARCO

4771 | -8=Na06 W =IGY UCcaoY»hi 4891 | 6047 307,0 6 072 307,0 3000,0 6 025 370,1 6 030 582,8 3000,0 316 836,6 316 836,6 0,0
wyn pyntd” hwiwylph pyneptih upswywb dwuh wywhniuinwihG

4772 |yaY1Co yayr=icy U=e T3 w3140 N3 T=6400Y»i X 28 000,0 28 000,0 X 82127 82127 X 0,0 0,0 X

~.aa 0AU2082T20 2TTEIUCBE TTai
5000 J12Ee&°5 X 8677 706,3 X 86777063 | 16107 629,9 X 16 107 629,9 241 820,5 X 241 820,5
(1405100+ 1405200+ 1405300+ 71 405400)

EENSTIN)
1.1. DERU2T20 PE2a0U°8

5100 | e 10 v 05120+ 1A05130) X 8 638 206,3 X 86382063 | 15968129,9 X 15 968 129,9 221861,1 X 221861,1
3{r A4l
bOoUg©d ©F bAUAOAUAGUUICS

S110 | 4661114408112+ 505113) X 7 153 509,4 X 71535094 | 142923094 X 14 292 309,4 183 338,7 X 183 338,7
AACH"

5111 | - Chlpbph L 2hGnLpjnLGhhph dGrp phipnd 5111 500 000,0 X 500 000,0 600 000,0 X 600 000,0 150 000,0 X 150 000,0

5112 | - P»YU»AC " BCYAGAIASYY»C T=ea06a0U 5112 | 1562 000,0 X 15620000 | 81431829 X 8143 182,9 0,0 X 0,0
- P»YU»AG ~ BCYA0AIAGYY»AiC TSACTSE T»i=Vana- 4ol 5113

511 |~ YOG T ECYAORIADTYAG TSACWSE H>ASYaRa- 4 5091 509,4 X 50915094 | 55491265 X 5549 126,5 33338,7 X 33338,7
2°0°020°8 ©F 628021a0a000°8

5120 | (yags121+ 1405122+405123) X 1150 196,9 X 1150 196,9 1317 696,9 X 1317 696,9 26 849,7 X 26 849,7
ARCO

5121 | - TASYEAANW2ICY E=A0= Tanacuy»n 5121 50 900,0 X 50 900,0 50 900,0 X 50 900,0 16 890,0 X 16 890,0

5122 | - 12042 13Y 63002 1ana0UY»h 5122 127 832,0 X 127 832,0 127 832,0 X 127 832,0 72128 X 7212,8

5123 | - 2 U»U»Y3Y»f 7 63A0=T4RA0UY»7 5129 971 464,9 X 971 464,9 1138 964,9 X 1138 964,9 2746,8 X 2746,8




2UE pEOURT2U D2aoled

5130 | (w40 5131+740 5132+7w40 5133+ 1405134) X 334 500,0 X 334 500,0 358 123,6 X 358 123,6 11 672,8 X 11 672,8
ARCO
5131 | -2x»0740 STWCTY»f 5131 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
5132 | - 88 YIAAST3Y NQUYST3Y UCcaoy»h 5132 0,0 X 0,0 16236 X 1623,6 1623,6 X 16236
5133 | - TaL»%C3T3Y USAT»H%=3 - A3T3Y 1=2Eé»i 5133 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
5134 | - USES- IS rSarsT3Y ISEéxf 5134 334 500,0 X 334 500,0 356 500,0 X 356 500,0 10 049,2 X 10 049,2
5200 |1:2 4ZP20UC0 (¥405211+7a05221+W405231+W405241) x 39.500,0 X 39.500,0 139 500,0 X 139 500,0 19 959,4 X 19 959,4
3 A4l
- D3U3IYU3ICY YRSYSTAAIBY €3%UBTIASTIY A3R3Y»h 5211
5211 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
5221 | - Ula6A»A ~ &3A=-3Y»i 5221 39 500,0 X 39 500,0 139 500,0 X 139 500,0 19 959,4 X 19 959,4
_I»AST3x3B40C NBU3BA Y2EST»E131T SAR3YUY»A
5031 I»A3T3x380C N3U3i YSE3T1»E131 S2af3YuY»h 5231 00 X 0.0 0,0 X 0.0 00 X 00
5041 | -€AZEU3Y YA3T13Tar &301a0 &A=3R3AV»A 5241 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
5300 (1.3 “260828A°0 2TTATU°8 (140 5311) X 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
S Atao0
5311 | -~ 3A0ASAA»U STHCTY»A 5311 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
1.4 22872, 8121 UYSPIULEL (rad
5400 5411+740 5421+ 140 5431+7405441) X 0.0 X 0,0 0,0 X 0,0 0.0 X 0.0
3{r A4l
5411 | -Dad 5411 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
5421 | -AYI»AUSICY ST HGTY»A 5421 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
5431 | -Uj; plwlw@ Swqnid niGtignn wlwnhyGbp 5431 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
5441 | -aa YIAbA=T=Y a2A0=1A1=1 STUCIV»A 5441 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
A e o A e e A -8 242 706,3 X -8242706,3 | -14 048 998,9 -14048998,9 | -1291 4459 -1291 445,9
9. ad UEU=2Ué=212U 2ITETUCBE £020a00K0
6000 |PadTe°0d (wa06100+w406200+1406300+1406400) X
EERSEN) X
6100 |pAGU2T20 BE2a0UCHE £520A0DE0 BAOTEZOS
9 p - -1 800 000,0 X -1800000,0 | -1600000,0 -1 600 000,0 -254 329,9 -254 329,9
(r406110+ 1406120+ 1406130) X
ERSTEN)
6110 |20P258A aéUok £O20A00/0 DadTo°d 8111 | -1800000,0 X -1800000,0 | -1600000,0 X -1 600 000,0 -254 329,9 X -254 329,9
6120 |P28A2T20 26Uk £O20A00/0 DadTo°0 8121 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
6130 | 2UE pAOUT2U Df2a0UCHE FH20A0D/O0 DadToCd 8131 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6200 |&2P20UCSE £520200K0 PaiTEd x 0,0 X 00 00 X 00 0,0 X 0,0
(1406210+1a06220)
EESTEN) X X X
6210 | €2/0=120212U b20=UUs=URU 4=p=0U°0k 8211 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0
AO20400/0 PadTo o
2UE &2b23U°F £320a00£0 DadTo°d
6220 | v 496221+1406222+1406223) X 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
EG)
6221 | - 2AT31AST3Y a3R3AY»AC CA=06a00C6 Ut U»i 8221 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- I»AST3x3é0C N303A SAR3YUY»AC CA=640C6
6222 | Vst 8222 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 X 0,0
- 833603V N3U3A Y3E3T»e131 a3(3AY»AC
6223 CA640UC6 VAT 8223 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
“230828A00 2TTEi )0 2334 A BAGT O
6300 | . _,6~06 O0ACg ZITETUCOL £020a00£0 BadT@®0 X 0.0 0.0 0.0 X 0.0 0.0 X 0.0
(140 6310)
EESEN) X




6310 | ~2808284°0 2TTETUCSE F520300/0 DA0ToOS 8311 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
425712 _0121 2111 UCSE £520200/E0 DA6TEOD

6400 x | -64427063 64427063 | -12 448 998,9 124489989 | -1037116,0 -1037 116,0
(1406410+ 1406420+ 1406430+1406440)
STt ATa60"

6410 | DAOE £B20R00%S DadToo8 8411 | 64427063 6442 7063 | -12 448 998.9 124489989 | -1037116,0 1037 116,0

6420 | GTT2T28 D20 T AU°BE £32OA00/E0 Da0ToOd 8412 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0
20E ~U2T20 121200 260°6a0 bEOUZT2U

6430 | i reao U086k 5202000 Pa6TEOS 8413 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
aa UladA=212U 82012, 0121 2ITETUPOK

6440 8414 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

AO20a0d#o PadTo°d




b=2pi

Tia6AuasU

05012 g202g D21°Ea6S L 120 42126400 £ (_CULOETE) 12125020 19527 o802¢

(08/01/2014-31/03/2014A. A2U=Y=T23R= 7 T=1¢ (=20=0)

(R=%= 1A=040)

P=Ti=14

T3> I138Y NSeT3Ti131 a3y T3> 13Y xR i=1 aE3Y O38T306(C
L AY13U»YA AY13U»YA AY13U»YA
o s(2 Aol s Aol s Al
T=na NENEEST =N yav1=] REiSIEA NEYEES A
(6.4 + &5) pjnLoki pjnLoti (6.7 + €8) pjnioti pjnioki (.10 + &11) pjnLoti pjnLoki
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
AU, =0°UA DZ.I.OEaOAa\’AA I\ZQ - CUROETA -400 000,0 0,0 -400 000,0 -2 043 418,3 0,0 -2043418,3 3762 030,8 2711720,3 1050 310,5

8000, (&=21=2éa00_A)




pzpieTiacAlasy

239120 g202g£ P21°Ea08, £ T2728 1020 a600a0AUa0UUCSE T20 42126400, £ (, CULOETE) UAU2082128020 207 UasdU°sE

(08/01/2014-31/03/2014A. A=U=3Y=2T3N=3T7i=1¢ N=3U=h)

P3TI=315

(N=1%37 1A3041)

T3»13Y NBET3T 131 AE3Y T3 13Y xR0 i31 AE3Y 03613060
“146c»T3ICY T2ES»AC 1Y 1 »e3-C1r3T3Y 13a83T137-U3Y NALT3TY»h
740C Jade» 1 3ICY ISEE»AC TYT»E3-CH313Y 136313i-U3Y Nati=31Y»AC AVISUsVA {1 Af450° o 01 AT450° AVISUsYA 31 A450°
o AY13(»YA (6.8+8.9) AU
NN - S— (6.5+&.6) — S— — S— (e.11+&.12) S e —
3Y3YAUY»iA NN 313313y U3é YaY13(CY U3é 313313y U3é yaY13(CY U3é I3Aa313Y U3e | VAYL13(CY U3é
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
AU_ 2@°UA° (rad 8100+w4a0
8010 8200), (W40 8000 N=T=6=T VE=YAT) 400 000,0 0,0 400 000,0 2043 418,3 0,0 20434183 -3762030,8 -2711720,3 -1 050 310,5
=[1 ATal
———
s100 - UoBBEU 20 Ua"‘zulﬁg) (Va0 BL10+¥E0 400 000,0 00 400 000,0 20434183 00 20434183 -3762030,8 27117203 -1050310,5
3[1 ATail
—= —5
8110 él.léjo‘?E ead JEeaoled (140 8111+7140 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00
3[1 AT4iU"
8111 1.1. Undtipnplin (pwgwnenipjwdp pwdGhnniutinh L juwhnwnwd 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
3(E U36Y=3T640AI3Y) (140 8112+W40 8113)
anco’
8112| - pnnwplynidhg b inbnwpuwpfunidhg dniinpbn 9111 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8113| - NCUY=T3Y - a5U=AC U=iiasU 6111 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8120[1.2. I3AT»A ~ —AE3TT40AIA6YY»A (6206400 ~ U=f4dl) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(wad 8121+w408140)
3(1 ATal
8121[1.2.1. 1=AI»0 (W40 8122+ 740 8130) 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
anco”
8122 - I3AI»AC 6736400 (W40 8123+40 8124) 9112 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
anco’
8123\ whwnwlwl pintobhg 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8124|wy) wnpyniplbphg 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
S 6130121 12Al>A¢ NGUY=T3Y - 46U=AC U=hdol (wa0
8130[8131+740 8132) 6112 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
anco’
8131|373 whnwlwl pynipbhG 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8132|wyy wnpyniplliphG 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8140|1.2.2. GAE3T740Al46YY»A (w40 8141+ w40 8150) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco’
-pn yhG thnfe [nipyniGGLph U (wa0 8142+74a0
8141(8143) 9112 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco’
814237 whnwlwl pynigbhg 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
814337 wy; hwiuwylplbiph pintoblbnhg 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
- BT S0T=T ~4E3TTA0AIA0VY»AC - 40U3AC U300 (740
s150|81514w40 8152) 6112 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco’
8151|373 whunwlwa pynipbhl 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
8152|373 wy; hwiuylplbph pintoblbphl 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
2. UAU2062T20 2TTET U8 400 000,0 0,0 400 000,0 2043 418,3 0,0 2043 418,3 -3762 030,8 -2711720,3 -1 050 310,5
8160|(1408161+1408170+1408190- 1408197+ 1408198+ 1408199)
3[1 AT4sU"
2.1. “3AY»TaUe»A " TSACT3E40U 3k U=6Y3T640A046Y (a0 00 X 00 00 X 00 00 X 0.0
8161|8162+ 140 8163 + a0 8164) ’ ' ' ' ' ’
AN
- hwiwylpuyhl ubithwlwlnipjwl pwdltinndubiph b uwpuwned
8162|N=2U=YUC U=6Y=3T040AI=Y CA=06450C6 UATIUxA 9213 0,0 X 0,0 X 0,0 X




-CA=T. 3Y0. T2V4Y=17, ISACT=E00 8» 1. US6V=T6, B»T.

8163 ulithwly. hwlnpuwgnn whywnd qniph (pwgwn. hnnbiph), wyn pynid’ 9213 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
whwwpn phluwpwpn. opybilinGph dwulwynplignidhg g.
Uhong-hg hwidwylph pynipl dwuhwlnidhg dnuinpbin
8164| - pwdltiinndubip L Guypunwnid wyp dwulwlgnipyni d6npplpnid 6213 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8170[2.2. BAEZT T40AIAHY V> 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco”
- YBEIGYAU TABUSIATST +~AE3T1T40Al46YY»AC 1GU36 6136140
8171|U3fiaUY»nCco U 9212 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8172 - —AE=7T40AI46YY»AC TA=U31A450 6212 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2.3. 3wiwjGph pynLgbih thengGliph nwpbuyqph wquwn vhwgnpnp®
8190 |(W40 8191+740 8194-140 8193) 400 000,0 0,0 400 000,0 2043 418,3 0,0 2043 418,3 2043 418,3 0,0 2043 418,3
3[1 AjasU"
gaop | 2,31 Fduieh pinotih dunguliut duh Shenglinh nwntubaeh 0320 100 000,0 100 000,0 X 18234950 18234950 X 18234950 18234950 X
4nco"
- Ghpwlyw t nunndwl hwdwylph pynipbh Jupswlwl dwupg Gufunpn
8192 |W3iadl yCY3Ve2T4AU3Y »YASTS, 63T3(Y 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
AYCYSVESTANTST 3613 A3ATSTanacAlasyY»ic TS T3AUSYA
- GOpwlyw t nunndwl hwdwylph pynigbh pnlnuypl dwu
8193 (V40 8191 - 40 8192) 100 000,0 100 000,0 X 1823 495,0 1823 495,0 X 1823 495,0 1823 495,0 X
2.3.2. 3wdwylph pynipbih nlnwyhl dwuh dhengGliph nwnkulgph
8194 | 0ssant (V40 8195 + T40 8196) 9330 400 000,0 0,0 400 000,0 2043 418,3 0,0 2043 418,3 2043 418,3 0,0 2043 418,3
anco”
- wnwlg yunswlwl dwuh dhonglbph tnwpbiulqph wquin
8195 UY=042C6 YAVIICY U=6 VAU - AUSY »YAST= - 46030 300 000,0 X 300 000,0 219 923,3 X 219 923,3 219 923,3 X 219 923,3
8196 | - Ywpswlwh dwup Shonglbph tnwpbulqph wquin dlGwgnpnhg 100 000,0 X 100 000,0 1823 495,0 X 1823 495,0 1823 495,0 X 1823 495,0
YaY13(CY U= Uasnu=-AU3Y »YAST= -45U=AA (a0 8193)
2.4. 3wiwjGph pynigbh $nGnwjhG Swuh dwiwGwluwynp wquin
8197 UCcaoY»i¢ Th3U31hail T3ra3T3Y U3e X X X X X X 0,0 0,0 0,0
2.5. 3wdw)Gph pyneth $nGnwhG dwuh dwiwGwlywynp wqun
8198 |UCGAGY»ACO T2a=T2Y U=¢ TASUS1AT=T UCCAdY»AC T»A=130 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 0,0 0,0
yav1=(gy u=e
2.6. 3wiwylph pyniebih hwzynud dhenglbiph dGwgnpnbbipp hwyybwnne
8199 [A3U=Y3T3\=7i314il (w408010- w40 8110 - w40 8161 - 140 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 -5 805 449,1 -2711720,3 -3093728,8
8170- w40 8190- w40 8197- w40 8198 - wad 8210)
s199= |9 Oufuilinh phliwludnpdwlip sninnwd huiduyliph pynighh 00 00 00 00 00 00 -1823 495,0 00 -1823 4950
Uhonglbnh tnwupbuliqph wqun dGwgnpnh gnidwpn
8200 " 28T20kU 20” U203U°3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00
(wad 8210)
3[1 ATail
1. BAE 240 PFzaol°d
8210 (140 82114740 8220) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3[1 AT46U"
1.1. Updtipnptin (pwgwnenipjwip pwdGtinndubiph L Ywwhinwnd
8211 s (3ay=T6a5AI3Y) (A0 8212+ 140 8213) 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
anco”
8212| - pnnwplyniihg L inbinwpwpfunidhg dniinpbn 9121 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8213[ - NCUY=T=3Y - 4U=3AC U=AasU 6121 0,0 X 0,0 X 0,0 X
1.2. 1=AI»A ~ ~AE=1 Ta0AlaoYV»n (6120400 ~ U=nadl)
82208 822147140 8240 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3[1 AjasU"
8221]1.2.1. 1=iT»A (140 8222+ w40 8230) 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
anco”
8222| - T3¢ EW06430 9122 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8230 - 6036131 I3A1»i¢ NCUYST3Y - 45U=¢ U=fadl 6122 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0
8240|1.2.2. BAE=TT40AI46YV»A (a0 8241+7140 8250) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
anco”
8241 - ~AE3WT40AIAHYV»AC 61726400 9122 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
8250 TaES T TabAIABVY>1G - aU=hG U=nal 6122 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X 0,0 0,0 X
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